

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**  
засідання виконавчого комітету

19 липня 2018 року

№№ з/п	Назва питання	Доповідає
1	Про визначення місця проживання малолітньої Б.Р.	Занов'як І.С. – головний спеціаліст з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей
2	Про тимчасове влаштування у Хмельницький спеціалізований будинок дитини «Берізка» малолітнього Р.Д.	Занов'як І.С. – головний спеціаліст з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей
3	Про визначення місця проживання малолітньої Т.Т.	Занов'як І.С. – заступник – завідувач сектора з питань опіки, піклування та усиновлення служби в справах дітей
4	Про встановлення порядку участі батька у вихованні малолітніх П.О., П.А., П.М.	Занов'як І.С. – заступник – завідувач сектора з питань опіки, піклування та усиновлення служби в справах дітей
5	Про встановлення порядку участі батька у вихованні малолітнього П.Р.	Занов'як І.С. – заступник – завідувач сектора з питань опіки, піклування та усиновлення служби в справах дітей
6	Про надання дозволу на поділ житла, право користування яким мають діти	Занов'як І.С. – заступник – завідувач сектора з питань опіки, піклування та усиновлення служби в справах дітей
7	Про надання дозволу на видачу довіреності неповнолітнім	Занов'як І.С. – заступник – завідувач сектора з питань опіки, піклування та усиновлення служби в справах дітей
8	Про встановлення піклування над неповнолітнім К.В.	Занов'як І.С. – заступник – завідувач сектора з питань опіки, піклування та усиновлення служби в справах дітей
9	Про надання дозволу на дарування житла дітям	Занов'як І.С. – заступник – завідувач сектора з питань опіки, піклування та усиновлення служби в справах дітей
10	Про надання дозволу на відчуження нерухомого майна, право власності на яке, чи право користування яким мають діти	Занов'як І.С. – заступник – завідувач сектора з питань опіки, піклування та усиновлення служби в справах дітей
11	Про загальний аналіз криміногенної обстановки на території м. Шепетівка за I півріччя 2018 року	Колесник А.В. – т.в.о.начальника Шепетівського ВП ГУНП в Хмельницькій області
12	Про внесення змін в розклад руху автобуса на міському маршруті № 7 «Автостанція – Судилків»	Гринь Олександр Михайлович – начальник управління економічного розвитку
13	Про надання дозволу для зарахування в Шепетівський міський центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів	Білас Сергій Григорович – начальник управління праці та соціального захисту населення
14	Житлові питання	Вержбицька Альона Юріївна - головний спеціаліст з житлових питань – юрисконсульт управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання земельних відносин

15	Про створення комісії з приймання-передачі об'єктів благоустрою м. Шепетівки	Цвіркун Павло Ігорович – начальник управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання земельних відносин
16	Про видалення зелених насаджень	Ружанська Наталія Вікторівна - головний спеціаліст управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання земельних відносин
17	Питання благоустрою міста	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
18	Про переведення дачних і садових будинків, що відповідають державним будівельним нормам, у жилі будинки	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
19	Про встановлення тимчасових гаражів в м. Шепетівка	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
20	Питання містобудування та архітектури	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
21	Про розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в м. Шепетівка	Донков Володимир Васильович – начальник відділу містобудування та архітектури
22	Про припинення експлуатації криниці по вул. Героїв Небесної Сотні, 74	Цвіркун Павло Ігорович – начальник управління житлово-комунального господарства та з питань регулювання земельних відносин
23	Про розміщення зовнішньої реклами в місті	Джиоева Ірина Петрівна – головний бухгалтер адміністративно-комунальної інспекції
24	Про перелік та характер розпоряджень міського голови, прийнятих між засіданнями виконавчого комітету з 21.06.2018 р. по 18.07.2018 р.	Рачук Василь Іванович – керуючий справами виконавчого комітету

Керуючий справами  
виконавчого комітету

В.Рачук